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Kysymys:

Tarjouspyynnössä pyydetään antamaan esimerkkitekstien toimitusaika-arvio vuorokausina. Haluatteko todella arvion siitä, kuinka monta vuorokautta käännöksen toimittamiseen kuluu tilausajankohdasta laskettuna (jolloin vuorokausimäärään on laskettava mukaan viikonloppu), vai haluatteko arvion siitä, kuinka monta arkipäivää työn tekemiseen kuluu?

Vastaus: Toimitusaikaan lasketaan arkipäivät.

Kysymys:

Tuleeko tarjouksen sisältö esittää samalla tavalla numeroituna kuin tarjouspyynnön kohdassa ”Tarjouksen sisältö”?

Vastaus: Tarjouksen tulee olla esitystavaltaan tarjouspyynnön mukainen eli sisältö numeroidaan tarjouspyynnön mukaisesti.

Kysymys:

Tuleeko tarjouksen liitteenä esittää sekä käännöstoimiston henkilökunnan että alihankkijoiden ansioluettelot vai riittääkö liitteeksi tarjoajan referenssiluettelo?

Vastaus: Tarjoajan kelpoisuutta arvioidaan paitsi referenssien myös ansioluetteloiden perusteella.  Mikäli palveluita tarjotaan myös alihankkijoiden kautta, on näidenkin ansioluettelot esitettävä tarjouksessa. 

Kysymys:

Tuleeko tarjoajan esittää liitteenä alihankkijoidensa todistukset verojen maksamisesta ja eläkevakuutusmaksujen suorittamisesta?

Vastaus: Ei tarvitse.
